
うららか保育園 bby 

 

保護者アンケート集計結果 
 

 

 

令和 3 年度 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅰ 毎日の保育内容について 

 

１保育目標に沿い発達に応じた保育がされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 7 3 2 0 0 

％ 66 23 6 0 0 

 

２年齢に応じた食育への取り組みがされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 6 4 0 0 2 

％ 63 33 0 0 4 

 

３子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 11 1 0 0 0 

％ 93 7 0 0 0 

 

４園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過ごしている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 10 2 0 0 0 

％ 86 14 0 0 0 

 

５子ども一人一人を理解し大切に保育されている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 9 3 0 0 0 

％ 79 21 0 0 0 

 

 

 

 

 



 

６保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な経験が出来るよう環境が整えられている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 7 5 0 0 0 

％ 64 36 0 0 0 

 

 

Ⅱ 保育運営について 

 

７登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声かけがある 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 9 3 0 0 0 

％ 79 21 0 0 0 

 

８あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じた場合、制度内で柔軟な対応がされて

いる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 6 6 0 0 0 

％ 56 44 0 0 0 

 

９保育園の生活において、安全対策がとられている（施設、設備及び災害訓練など） 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 7 5 0 0 0 

％ 64 36 0 0 0 

 

１０「保育園だより」や「クラスだより」等の情報提供が、わかりやすく伝える工夫や配

慮がされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 8 4 0 0 0 

％ 71 29 0 0 0 

 



 

１１子どもの気持ちや様子・子育て等について職員と話したり相談できる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 7 4 1 0 0 

％ 65 30 5 0 0 

 

１２子どもが喜んで、保育園に通っている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 9 3 0 0 0 

％ 79 21 0 0 0 

 

１３保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 4 8 0 0 0 

％ 38 62 0 0 0 

 

１４保護者や子どものプライバシーが守られている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 6 6 0 0 0 

％ 56 44 0 0 0 

 

１５職員は日頃丁寧に対応しているか 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 8 3 0 0 0 

％ 77 23 0 0 0 

 

 

 

 

 

 



１６日頃から近隣の保育園、幼稚園、小学校、中学校など地域との交流が行われている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 2 3 4 1 1 

％ 27 32 32 6 3 

 

Ⅲ総合的な感想について 

 

１７現在利用している保育園に総合的に満足している 

 大変満足 満足 
どちらともいえ

ない 
不満 大変不満 

人数 6 5 1 0 0 

％ 57 38 5 0 0 

 

自由記述 

・いつも大変なのに子供たちを楽しませてくれたり、かわいい飾りだったりを作っていた

だいたりありがとうございます。これからもよろしくお願いします。 

・園庭の土がよくないみたいなので(ビンの破片や古クギが出てきている)キケン。埋めかえ

れるなら安全な土にしてほしいです。息子も含め、皆のびのびと過ごせていると思います。

感謝しております。 

・いつもありがとうございます。園での生活でたくさん学び、笑顔もいっぱいです。これ

からもよろしくお願いします。 

・いつも柔軟にご対応いただき感謝しております。担当の保育士さんがいてくださるのは

助かりますし、きめ細かく見守って下さり、共に考えてくださる姿勢に感謝しかありませ

ん。資格の有無にかかわらず、保育の視点が高く、安心しています。 

・いつもお世話になり、ありがとうございます。BBY の先生方のきめ細やかな対応や丁寧

かつ優しい対応に安心して子どもを預けることができています。これからも親子共々よろ

しくお願いいたします。 

・職員によっては子どもとの接し方や対応(子ども対応を含めて)が異なるように感じる。子

どもの成長・発達に応じての関わり方がもう少し工夫できると良いなと感じる場面がある

(常に抱っこやバギーではなく、歩行に向けての援助など)。でも、人見知りの我が子が笑顔

で保育士に手を伸ばして行く姿は保護者として、とても安心できることです。忙しい中い

つもお世話して頂きとても感謝しています。 

・毎日楽しく過ごしている写真を見て、うれしく思っています。 

・毎朝、嬉しそうに登園していく姿を見ると、親としてもとても嬉しいです。いつもあり

がとうございます。 



・まだまだ小さい我が子を保育してくださり、その子にあったあそびや過ごし方を整えて

頂き、大変満足し、感謝しています。いつもありがとうございます。 


